

## Рецензія - Відгук

**на освітньо-професійну програму  
Середня освіта (Географія та Мова і література (англійська))  
спеціальності 014 Середня освіта (Географія)  
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**

Перехід закладів загальної середньої освіти на новий зміст та концепцію Нової української школи зумовлює потребу у підготовці висококваліфікованих педагогічних кадрів, конкурентоспроможних на ринку праці, здатних до впровадження освітніх інновацій та застосування нових підходів у педагогічній діяльності.

Рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта (Географія та Мова і література (англійська)) спрямована на підготовку здобувачів вищої освіти, які матимуть кваліфікацію “Бакалавр середньої освіти. Вчитель географії та англійської мови закладу загальної середньої освіти”. Здобувачі вищої освіти за даною освітньою програмою оволодівають основами освітніх, географічних та філологічних наук та набувають здатність розв’язувати професійні проблеми та спеціалізовані практичні завдання в галузі середньої освіти, застосовувати інноваційні технології в роботі, критично та творчо мислити.

Освітньо-професійна програма є студентоцентрованою, особистісно- та проблемно-зорієнтованою, передбачає застосування інтерактивних, проектних, інформаційно-комп’ютерних та розвивальних технологій навчання, налаштовує здобувачів на ініціативне самонавчання впродовж професійної діяльності.

Структурно-логічна схема освітньої програми спрямована на системну підготовку фахівців, оскільки включає важливі дисципліни циклу загальної підготовки та грамотно продуманий перелік дисциплін професійної підготовки з обох спеціальностей. Навчальні дисципліни вивчаються послідовно та у логічному взаємозв’язку. Сильною стороною освітньої програми є її спрямованість на міждисциплінарну та багатопрофільну підготовку фахівців, посилена практична підготовка, можливість академічної мобільності та стажування у навчальних закладах за кордоном, залучення до проведення занять іноземних фахівців.

В освітньо-професійній програмі у відповідності до змісту та завдань освітньої діяльності визначені компетентності та програмні результати навчання. Фахові компетентності відповідають вимогам до підготовки вчителів географії та англійської мови, спрямовані на забезпечення такого рівня підготовки, який відповідає запитам потенційних роботодавців.

Директор комунального закладу  
«Великобалківська гімназія  
Кропивницької міської ради»

«15» листопада 2022 року



I. М. Базеко